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Anleitung Flüssigentkalker - AmbiClean

Kaffeemaschinen sollten regelmäßig gereinigt werden, um einen tollen Kaffeegeschmack und eine 
normale Funktionsweise sicherzustellen. Der AmbiClean Flüssig-Entkalker besteht aus 100%  
organischen Säuren und ist zu 100% biologisch abbaubar. Er wird sowohl im privaten wie auch 
im gastronomischen Umfeld eingesetzt und kann für die meisten Kaffeemaschinen, sowie andere 
Geräte die entkalkt werden müssen, verwendet werden. Dieser Entkalker ist auch für Kaffeevol-
lautomaten und stellt sicher, dass das Gerät normal arbeitet und der Kaffee seinen normalen Ges-
chmack behält, den Sie lieben. Verunreinigungen im Wasser und “hartes Wasser” führen zur Verka-
lkung in der Maschine. Es gibt Hausmittel wie Mineralwasser oder Essig, die für die Entkalkung der 
Maschinen im Internet empfohlen werden. Das Problem dabei ist, dass Essig selbst Rückstände in 
der Maschine hinterlässt. Ein auf organischen Säuren basierter Entkalker ist hier viel effektiver. 

Sicher, effektiv, einfach in der Anwendung, ökologisch.  
Folgen Sie der Anleitung für die perfekte Kaffee-Erfahrung. 

• Die Standard-Mischung besteht aus 125 ml Entkalker (unverdünnt) + 500 ml Wasser.  
 Wenn der Wassertank kleiner ist, können Sie die Menge entsprechend reduzieren. 
 Z.B. 100 ml Entkalker + 400 ml Wasser, oder 75 ml Entkalker und 300 ml Wasser. 
• Bitte beachten Sie die Entkalkungsanweisungen des Geräteherstellers.  
• Die Anzahl der nötigen Entkalkungen richtet sich nach der Häufigkeit der Verwendung  
 sowie der Härte des Wassers, welches Sie verwenden. 

Füllen Sie den Entkalker in den Wassertank und geben die entsprechende Menge Wasser hinzu. 
Lassen Sie das Wasser kurz durch die Maschine laufen. Dort soll es 15 Minuten bleiben, damit der 
Entkalker den Kalk effektiv lösen kann.  Wenn Sie ein Entkalkungsprogramm haben starten Sie dies 
und es erledigt diese Aufgabe komplett. Am Ende sollte kein Wasser mehr im Tank sein. Füllen Sie 
den Tank nach und spülen Sie die Maschine gründlich aus. Dies benötigt mindestens 500 ml Wasser 
damit keine Rückstände vom Entkalker zurückbleiben. 

Beachten Sie, dass Entkalken nicht das Gleiche ist wie Reinigen.

Entkalker entfernen die Mineralablagerungen aus dem Inneren der Maschine, die wir als Kalk  
kennen. Eine Reinigung entfernt die Kaffee-Öle und Fette die sich im Laufe der Zeit ablagern und 
den Kaffeegeschmack verändern. Sie sollten beides machen, damit Ihre Maschine einwandfrei  
funktioniert und sich keine Ablagerungen bilden. Zur Reinigung empfehlen wir Ihnen unsere  
AmbiClean Reinigungstabletten. Wenn Sie zudem noch einen Milchaufschäumer oder einen Sahne-
spender haben, sehen Sie sich unseren Spezialreiniger, den AmbiClean Milchschaumreiniger, an. 

Wussten Sie, dass eine Entkalkung bis zu 30% Energie sparen kann, die Sie ansonsten mehr ver-
brauchen wenn Sie nicht von Zeit zu Zeit entkalken? 

Wir hoffen diese Anleitung hat Ihnen geholfen. Wenn Sie weitere Fragen haben können Sie uns 
gerne direkt kontaktieren. Wir sind persönlich für Sie da. 
Ihr Team von Ambideluxe



 
User Manual for Liquid Descaler – AmbiClean 

Coffee machines need to be cleaned frequently in order to ensure a great coffee taste and normal 
operation. The AmbiClean Liquid Descaler consists of organic acids and it is 100 % biodegradable. 
It is suitable for private and gastronomical purposes, and can be used universal for different coffee 
machine brands. This descaler works with your automatic coffee machine and will help to make sure 
your machine is working properly and restore that wonderful coffee taste which you love.
Note that impurities in water, and the use of harder water, can result in calcification on the interi-
or parts of your coffee machine. Although there are some homemade solutions like using mineral 
water or running vinegar through the coffee machine, the problem is that vinegar is going to leave 
residue as well for at least a few brewing cycles. A natural acid descaler is more effective for this 
purpose.

Safe, Effective, Easy To Use, Economical.  
Follow the instructions for a perfect coffee experience.

• The standard mix is 125 ml of descaler (undiluted) + 500 ml of water.  
 If the water tank is not that big, the amount can be reduced, depending on the size of the  
 water tank. For example, 100 ml of descaler + 400 ml of water or 75 ml of descaler with  
 300 ml of water.
• Pay attention to the descaling instructions of your coffee machine.
• The number of necessary descaling processes depends on how much you brew and how hard  
 the water you are using is. 

Put the liquid descaler into the water tank and fill it with water. Let the descaler-water solution run 
through the machine. Leave for 15 minutes so the descaler can dissolve the limescale residues. If 
you have a descaling program at your machine it will handle this. At the end of the process, rinse 
the water tank thoroughly, refill it with water and flush your machine by running repeated cycles of 
plain water (a minimum of 500 ml) to make sure the descaling solution is completely flushed out of 
the machine.
 
Note that descaling is not the same as cleaning.
 
Descaling refers to removing mineral deposits that are left inside from the water and cleaning refers 
to the removal of coffee deposits and oil from the brewing lines. You must do both things to ensure 
the health of your machine. For cleaning we suggest the use of our AmbiClean Cleaning Tablets for 
coffee machines. If you have a milk frother in your machine check out our AmbiClean Milk cleaner.
 
Did you know that the descaling can save you up to 30% of energy you are using more, if the ma-
chine is not descaled from time to time?
 
We hope this instruction helped you. Otherwise feel free to contact us directly.
We are personally there for you.
Your Team from Ambideluxe



 
Manuel de l’utilisateur - Detartrant liquide pour machines à café AmbiClean 

Machines à café doivent être nettoyés fréquemment afin d’assurer un bon goût de café et d’assurer 
un fonctionnement normal. Le detartrant liquide ‘AmbiClean’ se compose d’acides organiques et il 
est 100% biodégradable. Il est approprié pour un usage privé et gastronomique et aussi pour les dif-
férentes marques. Le detartrant est parfait pour votre café machine automatique et il va vous aider 
à retrouver la merveilleuse arôme de café que vous aimez.

Notez que les impuretés dans l’eau, et l’utilisation de l’eau dure, peuvent conduire à la calcification 
sur les parties intérieures de votre machine à café. Bien qu’il existe quelques solutions, par exemple 
l’utilisation de l’eau minérale ou de l’écoulement du vinaigre dans la machine à café, le problème 
est que le vinaigre va laisser les résidus pour au moins quelques cycles. Un détartrant avec de l’acide 
naturel est plus efficace.

Sûre, efficace, facile à utiliser, économique.
Suivez les instructions pour une expérience d’un café parfait.

•  Le mix standard est de 125 ml de détartrant (non dilué) + 500 ml d’eau.  
 Si le réservoir d’eau est pas très grand, la quantité peut être réduite, selon la taille du  
 réservoir d’eau. Par exemple, 100 ml de détartrant + 400 ml d’eau ou de 75 ml de détartrant  
 avec 300 ml d’eau.
•  Faites attention aux instructions de détartrage de votre machine à café.
•  Le nombre de processus de détartrage nécessaires dépend de combien vous utilisez la  
 machine et de la dureté de l’eau.

Jeter le détartrant liquide dans le réservoir d’eau et remplissez-le avec de l’eau. Laissez le mélange 
détartrant l’eau couler dans la machine. Laisser agir pendant 15 minutes afin que le détartrant peut 
dissoudre les résidus de calcaire. Si vous avez un programm détartrant de votre machine, il va régler 
ce problème. À la fin du processus, rincez le réservoir d’eau, remplissez-le avec de l’eau et rincez 
votre machine avec des cycles répétés de l’eau claire (un minimum de 500 ml) pour vous assurer 
que le mélange détartrant est complètement évacué de la machine.

Notez aussi que le détartrageest pas le même que le nettoyage. 

Détartrage signifie enlever les dépôts minéraux de l’eau, et le nettoyage est l’élimination des dépôts 
de café et d’huile de café des parties de brasserie de la machine.

Vous devez faire les deux pour pour assurer la santé de votre machine. Pour le nettoyage, nous 
suggérons l’utilisation des pastilles nettoyantes ‘AmbiClean’ pour machines à café. Si vous avez un 
mousseur à lait dans votre machine essayez notre nettoyant de mousseur à lait ‘AmbiClean’.

Saviez-vous que le détartrage vous permettra d’économiser jusqu’à 30% d’énergie que vous utilisez 
plus, si la machine est pas détartrer régulièrement?

Si vous avez d’autres questions, vous pouvez aussi nous contacter directement.
Nous espérons que nous pourrons vous aider.
Nous sommes là pour vous.aider
Votre équipe de Ambideluxe



Manuale d’uso – Disincrostante Liquido per macchina del caffè – AmbiClean 

Macchine da caffè devono essere puliti frequentemente per garantire un grande gusto del caffè eg-
arantire un funzionamento normale. Le Disincrostante Liquido AmbiClean consiste di acidi organici 
ed è biodegradabile al 100%, sono adatti per l’utilizzo privatoe gastronomico, e universale adatto 
a diverse marche. Questo disincrostante funzionano con la macchina del caffè & espresso e che vi 
aiuterà a ripristinare il gusto meraviglioso del caffè che si ama.

Si noti che le impurità in acqua, e l’uso di acqua dura, possono provocare calcificazione sulle parti 
interne della macchina da caffè. Anche se ci sono alcune soluzioni casalinghi come l’utilizzo di acqua 
minerale o esecuzione aceto attraverso la macchina del caffè, il problema è che l’aceto sta per las-
ciare residui anche per almeno alcuni cicli. Un disincrostante acido naturale è più efficace a questo 
fine.

Sicuro, efficace, facile da usare, economico.
Seguire le istruzioni per una esperienza di caffè perfetto.

•  Il mix standard è di 125 ml di decalcificante (non diluito) + 500 ml di acqua.  
 Se il serbatoio dell’acqua non è grande, la quantità può essere ridotto, a seconda delle  
 dimensioni del serbatoio dell’acqua. Ad esempio, 100 ml di decalcificante + 400 ml di acqua  
 e 75 ml di decalcificante con 300 ml di acqua.
•  Prestare attenzione alle istruzioni per la decalcificazione della vostra macchina da caffè.
•  Il numero di processi disincrostanti necessarie dipende da quanto si utilizza la macchina  
 e come è duro l’acqua che si sta utilizzando.

Mettere il decalcificante liquido nel serbatoio dell’acqua e riempirlo con acqua. Lasciate che il flusso 
di mix attraverso la macchina. Lasciare per 15 minuti in modo che il disincrostante può sciogliere i 
residui di calcare. Se si dispone di un programma di decalcificazione a vostra macchina sarà gestire 
questa situazione. Alla fine del processo, sciacquare il serbatoio dell’acqua, riempirlo con acqua e 
lavare la macchina eseguendo cicli ripetuti di acqua (almeno 500 ml) per assicurarsi che il decalcifi-
cante è completamente lavata dalla macchina.

Notare che la pulizia non è la stessa come disincrostazione. 

Disincrostazionesignifica rimuovere depositi minerali che rimangono all’interno della macchina, e la 
pulizia è la rimozione di depositi di caffè e olio caffè delle parti della macchina. È necessario ese-
guire entrambi i processi per mantenere la vostra macchina. Per la pulizia si consiglia l’uso del  
Pastiglie pulenti AmbiClean. Se si dispone di un cappuccinatore nella vostra macchina visita il  
nostro Detergente per frullatore schiuma di latte AmbiClean. 

Lo sapevate che il disincrostazione farà risparmiare fino al 30% di energia si utilizza più, se la mac-
china non è disincrostato di volta in volta?

Ci auguriamo che questa istruzione ti ha aiutato. In caso contrario, non esitate a contattarci  
direttamente.
Siamo qui per te personalmente.
Il vostro team da Ambideluxe



 
Manual del usuario- Desincrustante cal para cafeteras AmbiClean

Máquinas de café necesitan ser limpiados frecuentemente con el fin de garantizar un buen sabor 
del café y para asegurar el funcionamiento normal. La Desincrustante Líquido AmbiClean consiste 
en ácidos orgánicos y es 100% biodegradable y es adecuado para su uso privado y gastronómica, 
y compatibles con diferentes marcas. Este descalcificante es adecuados para su café y espresso 
máquina automática y que le ayudará a restaurar ese maravilloso sabor del café que usted ama.

Tenga en cuenta que las impurezas en el agua, y el uso de agua dura, pueden resultar en la cal-
cificación en las partes interiores de la máquina de café. Aunque hay algunas soluciones caseras 
como el uso de agua mineral o correr vinagre a través de la máquina de café, el problema es que el 
vinagre se va a dejar residuos, así por lo menos durante unos pocos ciclos. A descalcificante ácido 
natural es más efectiva para este propósito.

Seguro, eficaz, fácil de usar, económico
Siga las instrucciones para una experiencia del café perfecto.

•  El mix estándar es de 125 ml de descalcificante (sin diluir) + 500 ml de agua.  
 Si el tanque de agua no es tan grande, la cantidad puede reducirse, dependiendo del tamaño  
 del tanque de agua. Por ejemplo, 100 ml de descalcificante + 400 ml de agua o 75 ml de des 
 calcificante con 300 ml de agua.
•  Preste atención a las instrucciones de descalcificación de su máquina de café.
•  El número de procesos de descalcificación necesarios depende de cuánto usted utiliza la   
 máquina y la dureza del agua que utiliza.

Vierta el descalcificante líquido en el depósito de agua y llenarlo con agua. Deje que el flujo de mix 
de agua descalcificante través de la máquina. Deja durante 15 minutos por lo que el descalcificante 
puede disolver los residuos de cal. Si usted tiene un programm descalcificación en su máquina va a 
manejar esto. Al final del proceso, aclare el depósito de agua, llenarlo con agua y limpiar la máquina 
mediante la ejecución de ciclos repetidos de agua simple (un mínimo de 500 ml) para asegurarse de 
que el descalcificante se elimina completamente de la máquina.

Tenga en cuenta que la limpieza no es la misma que la desincrustación. 

Descalcificación significa para eliminar los depósitos minerales que quedan dentro de la máquina, y 
la limpieza es la eliminación de los restos de café y aceite de café de las componentes de la máqui-
na. Usted debe hacer ambas cosas para mantener su máquina. Para limpieza, sugerimos el uso 
de las Pastillas para limpiezra cafeteras AmbiClean. Si usted tiene un vaporizador de leche en su 
máquina de prueba nuestro Limpiador de espuma de leche AmbiClean. 

¿Sabías que la desincrustación le ahorrará hasta un 30% de la energía que utiliza más, si la máquina 
no es descascarillado de vez en cuando? 

Esperamos que esta instrucción le ayudó. De lo contrario no dude en contactar con nosotros direct-
amente.
Estamos personalmente allí para usted.
Su equipo de Ambideluxe
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